
大館国際情報学院中学校・高等学校
１：低い　２：やや低い　３：やや高い　４：高い
各質問項目ごとの，段階人数およびその比率，それをグラフにしたものを次に示しました．

1 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 3 16 32
0.0% 5.9% 31.4% 62.7%
2 7 36 24

2.9% 10.1% 52.2% 34.8%
0 6 28 30

0.0% 9.4% 43.8% 46.9%
8 29 74 53

4.9% 17.7% 45.1% 32.3%
5 26 96 46

2.9% 15.0% 55.5% 26.6%
12 18 77 74
6.6% 9.9% 42.5% 40.9%

件数計 27 89 327 259
全体比率 3.8% 12.7% 46.6% 36.9%

2 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 4 29 18
0.0% 7.8% 56.9% 35.3%
1 4 45 19

1.4% 5.8% 65.2% 27.5%
0 6 37 21

0.00% 9.38% 57.81% 32.81%
7 30 95 32

4.27% 18.29% 57.93% 19.51%
5 43 97 28

2.89% 24.86% 56.07% 16.18%
15 38 81 47

8.29% 20.99% 44.75% 25.97%
件数計 28 125 384 165
全体比率 4.0% 17.8% 54.7% 23.5%

3 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 1 22 28
0.00% 1.96% 43.14% 54.90%
0 6 46 17

0.00% 8.70% 66.67% 24.64%
0 7 44 13

0.00% 10.94% 68.75% 20.31%
6 44 75 39

3.66% 26.83% 45.73% 23.78%
3 25 108 37

1.73% 14.45% 62.43% 21.39%
10 28 103 40

5.52% 15.47% 56.91% 22.10%
件数計 19 111 398 174
全体比率 2.7% 15.8% 56.7% 24.8%

4 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

2 9 27 13
3.92% 17.65% 52.94% 25.49%
0 13 43 13

0.00% 18.84% 62.32% 18.84%
3 16 32 13

4.69% 25.00% 50.00% 20.31%
8 57 78 21

4.88% 34.76% 47.56% 12.80%
24 72 69 8

13.87% 41.62% 39.88% 4.62%
42 54 56 29

23.20% 29.83% 30.94% 16.02%
件数計 79 221 305 97
全体比率 11.3% 31.5% 43.4% 13.8%

5 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 6 24 21
0.00% 11.76% 47.06% 41.18%
1 13 36 19

1.45% 18.84% 52.17% 27.54%
1 14 32 16

1.59% 22.22% 50.79% 25.40%
15 72 65 12

9.15% 43.90% 39.63% 7.32%
34 78 51 10

19.65% 45.09% 29.48% 5.78%
47 60 50 24

25.97% 33.15% 27.62% 13.26%
件数計 98 243 258 102
全体比率 14.0% 34.7% 36.8% 14.6%
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高2年 173 3.03

2.98

51 3.53

702

中3年 64 3.09

高1年 164 2.90

2.40

702 2.60

高3年 181

中2年 69 3.06

中3年 63

高1年 164 2.45

本校に入学し
てよかったと思
う。

中1年 51 3.57

中2年 69 3.19

中3年 64 3.38

3.18

702 3.17

高1年 164 3.05

高2年 173 3.06

高3年 181

本校の生徒と
して誇りがあ
る。

中1年 51 3.27

中2年 69 3.19

中3年

高1年

高2年 173 2.86

64 3.23

164 2.93

高3年 181 2.88

本校での学習
に満足してい
る。

中1年

中2年 69 3.16

高3年

702 3.04

授業での7項
目の約束事を
理解し、実践し
ている。

中3年

高1年 164 2.68

高2年 173 2.35

181 2.96

中1年 51 3.00

中2年

64 2.86

予習・復習な
ど、家庭での
学習は習慣化
されている。

中1年 51 3.29

高2年

高3年 181 2.28

Ｈ29年度「生徒による学校評価」まとめ
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6 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 2 25 24
0.00% 3.92% 49.02% 47.06%
0 1 37 31

0.00% 1.45% 53.62% 44.93%
1 4 35 24

1.56% 6.25% 54.69% 37.50%
6 33 86 39

3.66% 20.12% 52.44% 23.78%
5 30 101 37

2.89% 17.34% 58.38% 21.39%
6 23 85 67

3.31% 12.71% 46.96% 37.02%
件数計 18 93 369 222
全体比率 2.6% 13.2% 52.6% 31.6%

7 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 1 6 44
0.00% 1.96% 11.76% 86.27%
0 3 31 35

0.00% 4.35% 44.93% 50.72%
0 6 23 35

0.00% 9.38% 35.94% 54.69%
13 35 59 57

7.93% 21.34% 35.98% 34.76%
4 26 86 57

2.31% 15.03% 49.71% 32.95%
14 32 78 57

7.73% 17.68% 43.09% 31.49%
件数計 31 103 283 285
全体比率 4.4% 14.7% 40.3% 40.6%

8 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 7 12 32
0.00% 13.73% 23.53% 62.75%
3 11 35 19

4.41% 16.18% 51.47% 27.94%
2 8 26 23

3.39% 13.56% 44.07% 38.98%
16 32 59 50

10.19% 20.38% 37.58% 31.85%
9 21 77 60

5.39% 12.57% 46.11% 35.93%
10 24 56 77

5.99% 14.37% 33.53% 46.11%
件数計 40 103 265 261
全体比率 6.0% 15.4% 39.6% 39.0%

9 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 3 25 23
0.00% 5.88% 49.02% 45.10%
1 5 35 28

1.45% 7.25% 50.72% 40.58%
0 3 22 39

0.00% 4.69% 34.38% 60.94%
14 22 57 71

8.54% 13.41% 34.76% 43.29%
3 13 99 58

1.73% 7.51% 57.23% 33.53%
3 17 81 80

1.66% 9.39% 44.75% 44.20%
件数計 21 63 319 299
全体比率 3.0% 9.0% 45.4% 42.6%

10 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

5 13 14 19
9.80% 25.49% 27.45% 37.25%
2 11 42 14

2.90% 15.94% 60.87% 20.29%
11 15 24 14

17.19% 23.44% 37.50% 21.88%
20 37 64 42

12.27% 22.70% 39.26% 25.77%
20 51 78 24

11.56% 29.48% 45.09% 13.87%
20 42 69 50

11.05% 23.20% 38.12% 27.62%
件数計 78 169 291 163
全体比率 11.1% 24.1% 41.5% 23.3%
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本校の進路指
導・進路学習
に満足してい
る。

中2年

中3年 64 3.28

2.98

高3年 181 3.18

702 3.13

51 3.43

69

高2年 173

高3年 167 3.20

669 3.12

本校の学校行
事に満足して
いる。

中1年 51 3.84

中2年 69 3.46

中3年 64 3.45

高1年 164 2.98

高2年 173 3.13

高3年 181 2.98

高2年 173 3.23

高3年 181 3.31

702 3.28

所属している
部活動に満足
している。

中1年 51 3.49

中2年 68 3.03

中3年 59 3.19

高1年 157 2.91

高2年 167 3.13

中2年 69 3.30

中3年 64 3.56

高1年 164 3.13

相談事がある
とき、先生に気
軽に相談でき
る。

中1年 51 2.92

中2年 69 2.99

中3年 64 2.64

高1年 163 2.79

701 2.77

高2年 173 2.61

高3年 181 2.82

学校生活にお
いて良好な人
間関係を築い
ている。

中1年
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11 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 10 24 17
0.00% 19.61% 47.06% 33.33%
0 6 39 24

0.00% 8.70% 56.52% 34.78%
1 8 33 22

1.56% 12.50% 51.56% 34.38%
7 37 87 33

4.27% 22.56% 53.05% 20.12%
6 43 96 28

3.47% 24.86% 55.49% 16.18%
9 34 78 60

4.97% 18.78% 43.09% 33.15%
件数計 23 138 357 184
全体比率 3.3% 19.7% 50.9% 26.2%

12 低い やや低い やや高い 高い 回答者数 平均評価値 前年度平均値

0 4 19 28
0.00% 7.84% 37.25% 54.90%
1 4 36 28

1.45% 5.80% 52.17% 40.58%
0 8 29 27

0.00% 12.50% 45.31% 42.19%
9 22 82 51

5.49% 13.41% 50.00% 31.10%
5 28 98 42

2.89% 16.18% 56.65% 24.28%
8 26 82 65

4.42% 14.36% 45.30% 35.91%
件数計 23 92 346 241
全体比率 3.3% 13.1% 49.3% 34.3%
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挨拶や返事を
大きな声でし
ている。
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整容面には気
をつけている。

中1年 51 3.47

中2年 69 3.32

中3年 64 3.30

高1年 164 3.07

高2年 173 3.02

高3年 181 3.13

702 3.15

中1年 51 3.14

中2年 69 3.26

中3年 64 3.19

高1年 164 2.89

高2年 173 2.84

高3年 181 3.04

702 3.00
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